



SĄD NAJWYŻSZY

Kancelaria Pierwszego Prezesa
Sądu Najwyższego

Dyrektor Biura Informatyki

Warszawa, dnia 19.06.2023 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: wstępnych konsultacji rynkowych, związanych z planowanym przeprowadzeniem postępowania o udzielenie zamówienia publicznego **na dostawę i wdrożenie zintegrowanego systemu informatycznego do zarządzania obszarami: finansowo – księgowym, kadrowo-płacowym, środków trwałych i magazynem na potrzeby Sądu Najwyższego**, nr postępowania KPP III.2611.5.2023.

Zamawiający informuje o wpłynięciu zapytań dotyczących wstępnych konsultacji rynkowych i jednocześnie udostępnia na stronie internetowej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy dopuszczą Państwo również firmy które mają tylko jedną referencję przez Państwo wymaganą?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt VI ust. 2 informacji o Wstępnych konsultacjach rynkowych „*Warunkiem udziału jest (...) wykazanie spełnienia warunku określonego w pkt V ust. 2.*”

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla Zamawiającego oraz Uczestników, którzy przystąpią do wstępnych konsultacji rynkowych.

Termin składania zgłoszeń wyznaczony na dzień 19.06.2023 r. na godz. 12:00 pozostaje bez zmian.

Marcin Kuśmierczyk

/podpisano elektronicznym podpisem kwalifikowanym/